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Ata da décima sexta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezesseis de 
outubro de 2017. Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às vinte 
horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 
décima sexta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da décima quinta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dois de outubro de 2017, 
sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 
Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 148, de 
10/10/2017, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando gestões junto ao setor competente da Administração Municipal, visando à instalação 
de guias e sarjetas, na Rua Presidente Prudente no Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 149, de 
10/10/2017, do Vereador Edson Rodrigues, que realize gestões junto ao Departamento de 
Educação do Munícipio, afim de firmar uma parceria com as entidades Cenaic e a Etec Amim 
Jundi de Osvaldo Cruz, para realização de cursos profissionalizantes em nosso município; 
Indicação nº 150, de 10/10/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado a 
Secretária da Saúde senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, para que veja a possibilidade 
em conjunto com o Prefeito Municipal, que seja disponibilizado ao funcionário público, 01 (um) 
dia de folga na semana, por terem tralhado no mutirão da dengue; Indicação nº 151, de 
11/10/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de 
Parapuã que em conjunto com o Departamento competente da Administração e com o Senhor 
Nivaldo Severino Fernandes, Digníssimo Sargento da Polícia Militar de Parapuã, realizem 
estudos visando que se mude as vagas em frente das farmácias e drogarias para vagas de 
emergências, com permanência de até 10 minutos com o pisca alerta ligado para a busca de 
medicamento nesses locais; Indicação nº 152, de 11/10/2017, do Vereador Edson Aparecido 
Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que seja elaborado um Projeto de Lei e encaminhado 
para esta Casa de Leis, realizando a concessão de uso do “Campo de Futebol” do Bairro Vitória 
e suas dependências; Indicação nº 153, de 11/10/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que reveja dentro dos padrões legais os obstáculos situados na Avenida 
Pernambuco, próximo a Avenida Rio de Janeiro; Indicação nº 154, de 11/10/2017, do Vereador 
Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua 
Cuiabá, mais precisamente entre a Avenida São Paulo e a Rua Paraíba; Indicação nº 155, de 
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11/10/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, seja oficiado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, solicitando gestões junto aos órgãos competentes, para que seja realizada 
uma manutenção nas estradas municipais que foram beneficiadas com o programa “melhor 
caminho”; Indicação nº 156, de 11/10/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Junior, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feito a correção da estrada municipal PRP 138, mais precisamente 
no trecho compreendido as margens da represa do senhor Carlos Espeleta; Indicação nº 157, de 
11/10/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, sugerindo que ao 
invés de convocar os funcionários para a Campanha contra a Dengue, que os mesmos sejam 
educadamente convidados; Indicação nº 158, de 11/10/2017, do Vereador Glauco James 
Benvindo Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da Municipalidade, para que o Fundo Social juntamente com o Responsável 
pelo setor de Engenharia façam Urgentemente uma visita na residência nº 409 cito à Rua Paraná 
esquina com a Rua Curitiba; Indicação nº 159, de 11/10/2017, do Vereador Glauco James 
Benvindo Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da Municipalidade, para que seja efetuada a limpeza da Rua: Paraná esquina 
com a Rua: Porto Alegre. Também se necessário for, instalar uma valeta para evitar o acúmulo 
de água parada; Indicação nº 160, de 11/10/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da aquisição de aparelho ar condicionado 
fixo ou portátil para que seja instalado na sala da médica do PSF “Vida e Saúde”; Indicação nº 
161, de 11/10/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, para que 
seja feita uma manutenção na estrada PRP 050, mais precisamente após o cruzamento da 
Estrada PRP 060, na estrada não pavimentada que dá acesso à Fazenda dos Coqueiros, bem 
como na PRP 321 Estrada do Drava; Indicação nº 162, de 11/10/2017, do Vereador Glauco 
James Benvindo Junior, que seja solicitado ao Presidente desta Casa de leis, para que seja feita a 
instalação de mais uma televisão no Plenário desta Casa de Leis, visando que a transmissão feita 
simultaneamente seja visualizada pelos presentes; Requerimento número 31, de 11/10/2017, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, Solicitando informações aos setores de Vigilância 
Epidemiológica e Vigilância Sanitária, referente ao combate de animais peçonhentos, 
principalmente de escorpiões; Requerimento número 32, de 11/10/2017, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 16 de 
outubro de 2017, de um Voto de Louvor aos médicos que atendem a população parapuense com 
amor a profissão, competência e dedicação, especialmente pela passagem da data comemorativa 
do Dia do Médico, comemorado em 18 de outubro; Requerimento número 33, de 11/10/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado à Cetesb – Agência de 
Marília – SP, solicitando informações sobre qual fase se encontra o processo, visto a 
necessidade urgente de se dar início as atividades inerentes ao aterro sanitário; Ofício número 
114/2017 de 10 de outubro de 2017, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 
documentação Contábil do Mês de setembro de 2017; Ofício número 183/2017 – GP, de 16 de 
outubro de 2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta casa de leis o 
Projeto de Lei nº 28/2017; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 14 de outubro de 2017, em 
resposta Indicações nº (s) 144 a 147/2017; Ofício Especial de 14 de outubro de 2017, em 
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resposta ao Requerimento nº 029/2017, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior; Ofício Especial de 14 de outubro de 2017, em resposta ao Requerimento nº 
030/2017, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Projeto de Lei nº 
28/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a doação com encargos de terreno urbano 
da Municipalidade à empresa HOSHINO & DIAS LTDA – ME, inscrita no CNPJ nº 
18.201/840/0001-88, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da 
hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da 
palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, que iniciou seu discurso 
desejando boa noite aos companheiros vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas 
que acompanham a sessão, agradeceu a Deus e a Nossa Senhora pela proteção que dá aos 
motoristas da frota de Parapuã, agradeceu as crianças e pediu proteção de Deus e Nossa Senhora 
para elas, desejou um feliz dia dos Professores a todos que pertencem a essa classe, em nome do 
Presidente da Câmara agradeceu todos os Professores por ensinarem os alunos, agradeceu a 
atenção e despediu-se; Segundo orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, desejou boa 
noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que assistem através do 
sistema de câmeras, após agradeceu o Deputado Federal Nelson Marquezelli, por verba 
destinada ao município na área da saúde, a qual já se adquiriu um veículo e está sendo utilizado, 
e sobrou recurso ainda para compra de equipamentos, agradeceu pela atenção, e finalizou 
dizendo que o Deputado Nelson Marquezelli busca mais recursos para o município; Terceiro 
orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou desejando boa noite 
aos colegas vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, desejou pêsames e mostrou-se solidário a família do Médico 
Jader Labegalini Cabral, por perderem esse grande profissional, tão jovem e cheio de planos, 
após usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 
interesses dos munícipes, como a indicação de uso de Concessão do campo de futebol do Bairro 
Vitória Paulista para o grupo que joga bola aos fins de semana (Vereador Lee Jefferson pediu a 
parte e falou sobre o assunto); Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham através do sistema de câmeras, após comentou sobre críticas feitas 
na internet contra sua pessoa, com o intuito de intimida-lo para não falar mais sobre o que pensa 
e sobre o que está errado na administração pública, lembrou que os Vereadores são eleitos pelo 
povo e não por indicação, disse que se falou alguma mentira é só denuncia-lo, seguiu dizendo 
que o povo merece respeito e que para acabar com a fila na Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã tem que se atender mais nos PSFs, depois usou de seu tempo para 
explanar sobre suas proposituras que sempre vêm de encontro com o interesse dos munícipes, 
alertou sobre a importância de se atender os vereadores e suas proposituras e informou que vai 
cobrar esse atendimento; Quinto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, iniciou 
desejando boa noite aos nobres pares, população presente e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, após parabenizou todos os Professores pelo Dia do 
Professor comemorado no ultimo dia 15, destacou que apesar de baixos salários sempre estão 
engajados em desempenhar suas funções, em seguida explanou sobre suas proposituras que vêm 
de encontro com anseios da população, como uma indicação contra o mosquito da dengue e para 
que se de folga aos funcionários públicos que trabalharem nos domingos em mutirões de 
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combate a dengue, parabenizou o chefe do executivo pelas viagens que vem fazendo para 
conseguir recursos em prol do município, se mostrou preocupado com a demora na compra do 
carro, para que faça mais viagens com essa finalidade, deixou seus mais sinceros pêsames a 
família do Médico Jader Labegalini Cabral, por seu falecimento, o qual entristeceu toda a cidade 
pois além de uma excelente pessoa era um ótimo profissional, apesar de atuar pouco tempo em 
nossa cidade fez um bom trabalho, agradeceu pela atenção; Sexto orador da noite, o Vereador 
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, iniciou 
desejando boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, cumprimentou o ex-vereador e ex-
presidente dessa casa de leis, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, e agradeceu pelo trabalho 
que vem fazendo junto à população e aos deputados de seu conhecimento, para ajudar a cidade, 
explanou sobre viagens com o vereador para conseguir recursos, comentou sobre o último dia 12 
que foi dia das crianças e da Padroeira Nossa Senhora, e o dia 15, dia dos Professores, 
responsáveis por ensinarem todos os outros profissionais, e apesar de mal remunerados, 
batalham e cumprem seu papel, após enfatizou duas indicações de sua autoria feitas no mês 
passado, pedindo para que os vereadores ajudassem que o chefe do executivo desse uma melhor 
atenção para essas proposituras, relacionadas ao trânsito. Finalizou suas palavras deixando 
profundo sentimento de pesar a família Labegalini pelo falecimento do Médico Jader Labegalini 
Cabral, um excelente profissional que fará muita falta; Sétimo orador inscrito, o Vereador 
Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 
plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida 
parabenizou o ex-vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar pelo serviço que vem 
prestando ao município, buscando recursos junto aos vereadores e deputados, parabenizou a 
Prefeitura e o Fundo Social pelas atividades comemorativas do ultimo dia 12, dia das crianças, 
parabenizou todos os professores pelo dia do Professor no dia 15 passado, destacou a 
importância dos profissionais dessa área e sua dedicação, explanou sobre problemas que essa 
classe vem sofrendo com reformas trabalhistas que os prejudicam, parabenizou o chefe do 
executivo Gilmar Martin Martins pela boa qualidade da merenda escolar em nosso município, 
comentou sobre a importância da reforma na Escola Zizi Pereira de Souza, onde serão 
construídas novas salas de aula, destacou a importância dos diretores de departamentos 
prestarem contas aos vereadores e munícipes como fez a Diretora da Saúde, Regiane Simone 
Gimenes Fregoneze, e destacou o bom trabalho dos funcionários dessa área, explicou sobre 
dificuldade de se fazer a manutenção das estradas rurais do município, que mesmo com o 
empenho dos funcionários do setor responsável, a falta d maquinário dificulta muito, mas que 
está melhorando, destacou episódio sobre a reforma da ponte cumprida, que precisa de uma 
manutenção e na medida do possível será feita, parabenizou o Vereador Aparecido Molina pelo 
trabalho junto ao Deputado Nelson Marquezelli pela conquista de recurso e veículo para área da 
saúde, destacou a importância do trabalho juntos aos deputados para conseguir recurso; Oitavo 
Vereador inscrito, Edson Rodrigues, cumprimentou os nobres pares, pessoas presentes no 
plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, destacou a presença do 
ex-vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar na sessão, e seu trabalho em ajudar quem 
precisa, após, explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com o interesse da 
população, como guia e sarjeta na Rua Presidente Prudente, e outra que visa implantação de 
cursos profissionalizantes, como de contabilidade, manicure, técnico em informática, entre 
outros, em nosso município, para qualificar os munícipes e assim buscarem novos empregos ou 
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iniciarem seu próprio negócio, parabenizou todos os professores pela data comemorativa do 
ultimo dia 15, destacou a importância dessa profissão, e que Deus abençoe todos, parabenizou as 
crianças pelo dia delas, e destacou a importância de se educar corretamente essas crianças, 
destacou o episódio no museu onde foram colocadas crianças junto a um homem nu, expondo 
essas crianças, um crime grave e deve ser combatido, disse que é contra e é sempre a favor da 
família, vai lutar contra esse tipo de atitude e que os colegas de plenário que quiserem ajudar 
podem (Vereadores Lee Jefferson e Roberto Carlos Pereira pediram a parte e também se 
mostraram ofendidos com esse tipo de episódio, dizendo que os representantes do legislativo 
tem que se unir contra isso, e o Vereador Glauco sugeriu uma moção de repúdio), em seguida 
agradeceu o apoio dos nobres pelo apoio em defesa da família; Último inscrito da noite, o 
Vereador Roberto Carlos Pereira, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 
plenário e população que acompanha a sessão através do sistema de câmeras, após agradeceu os 
cumprimentos dos nobres pelo dia do professor, que apesar de ser o presidente dessa casa de 
leis, exerce também a profissão de professor, que é sua real profissão e pretende exerce-la 
sempre, se mostrou solidário a família do Médico Jader Labegalini Cabral, por seu falecimento, 
destacou a grande pessoa e excelente profissional que ele era, e sempre teremos boas lembranças 
dele, destacou o papel do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas na concessão do Campo 
no Bairro Vitória e se colocou a disposição para ajudar, e também ajudar na indicação do 
Vereador Lee Jefferson para educação no trânsito, parabenizou também os demais vereadores 
pelo trabalho que vem sendo feito através de indicações e recursos como aquisição de veículo 
conseguida pelo Vereador Aparecido Molina através do Deputado Nelson Marquezelli, que o 
município cresce com esse trabalho, destacou sobre melhorias que vem sendo feita nessa casa de 
leis, como implantação de aparelhos televisores para os munícipes que assistem a sessão no 
plenário, destacou a importância também do trabalho dos vereadores em alertar os problemas do 
município, através de indicações com fotos, (Vereador aparecido Molina pediu a parte e 
explicou melhor sobre recurso conseguido junto ao Nelson Marquezelli), após comentou sobre a 
importância da Primeira Dama e o trabalho realizado na área social, um ótimo trabalho que vem 
sendo feito, como tratamento de pessoas com problemas de álcool na Pousada Bom Samaritano 
em Dracena, e acima de tudo o carinho que essas pessoas vêm sendo tratadas, sobre o aumento 
de medicamentos distribuídos na cidade, agradeceu a Diretora da Escola EMEI, Janaina Vilela 
Delmonaco Gimenes por abrir as portas da escola para toda a comunidade. Retomando os 
trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem 
do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 31, de 
11/10/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, Solicitando informações aos setores de 
Vigilância Epidemiológica e Vigilância Sanitária, referente ao combate de animais peçonhentos, 
principalmente de escorpiões, aprovado por unanimidade; Requerimento número 32, de 
11/10/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos 
da sessão ordinária do dia 16 de outubro de 2017, de um Voto de Louvor aos médicos que 
atendem a população parapuense com amor a profissão, competência e dedicação, especialmente 
pela passagem da data comemorativa do Dia do Médico, comemorado em 18 de outubro, 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 33, de 11/10/2017, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado à Cetesb – Agência de Marília – SP, 
solicitando informações sobre qual fase se encontra o processo, visto a necessidade urgente de 
se dar início as atividades inerentes ao aterro sanitário, aprovado por unanimidade; Moção nº 03, 
de 26/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Pesar, pelo 
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falecimento do senhor Luis Carlos Alves, parapuense de coração, modelo de pai, homem 
honesto e cidadão exemplo de alegria e dedicação ao próximo, ao trabalho e à família, aprovado 
por unanimidade; Moção nº 04, de 26/09/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, Moção de 
Apoio à proposta de renovação antecipada do contrato de concessão da malha ferroviária 
paulista que estabelece o aporte de novos investimentos e a reativação do ramal ferroviário 
Bauru-Panorama, aprovado por unanimidade; Moção nº 05, de 28/09/2017, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso à UVB - União dos Vereadores do Brasil, 
pela iniciativa e à FIESP -Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, pelo apoio, na 
organização do 1º Encontro Brasileiro de Vereadores Defensores da Causa Animal, colocando o 
tema em destaque para que os animais tenham a proteção e o tratamento adequados com o 
respeito que merecem, aprovado por unanimidade. Após a conclusão da votação da Ordem do 
Dia o Presidente da Comissão de Finanças de Orçamentos Vereador Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel, convidou os nobres colegas Vereadores e população para a Audiência Pública 
nos termos do Inciso I, Parágrafo Primeiro do Artigo 48, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 
101/2000, que será realizada no dia 06 de novembro de 2017, às 19:00 horas, na Sala das 
Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã. Nada mais a ser tratado, o Presidente 
da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de 
novembro de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezesseis dias do 
mês de outubro de 2017. 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


